      O prohibici se obecní kroniky nezmiňují, pohoršování se nad nadměrnou konzumací „kořalek“ se ale vyskytuje častěji. O “Místním odboru československého protialkoholního svazu“ v Lipové jsme už psali (1/12). Lipovská kronika podrobně popisuje i tragické události spojené s alkoholem, např.: „V. H. narozený r. 1859 na gruntě v Lipové byl svobodný, ale notorický alkoholik, který na tomto gruntě přechovával stále jen sobě rovné kumpány a alkoholní pijatiky na tomto gruntě nebraly konce. Když již nebylo zač kořalku kupovat, vybíral si kořalku na dluh po různých hospodách, ponejvíce v Hrochově, Seči, Bukové a v Jednově. Když nebylo čím dluhy za kořalku, grunt jeho i s polnostmi rozprodán v r. 1886 a V. H. se z obce Lipové ztratil – neznámo kam. Teprve v pozdější době, kolem roku 1900 byl zjištěn jeho dočasný pobyt v okolí Olomouce, kde bídně zakončil svůj nezřízený život tím způsobem, že si rozřezal břicho, vytáhl z něho střeva a tak bídně zahynul“. Nebo na jiném místě:“ K. K. rolník, vracel se koncem roku 1910 opilý z hostince Václava Marka, kde se odbývala taneční zábava. V té době protékal ještě přes obec Lipovou otevřený potok počínající před domkem číslo 17, přes tehdejší „Bartáků“ rybníček a končící za domkem číslo 61. V místech před druhým hostincem Josefa Grepla číslo 36 a před novou školou  podél  silnice byl dosti hluboký i široký, avšak vody v něm bývalo jen velmi málo, téměř jen samé kaluže, za to však po jeho dně vyčnívaly menší i velké kameny. Tento potok byl před hostincem Josefa Grepla číslo 36 a před domkem Aloise Koláře číslo 42 chráněn kovovým zábradlím poděl silnice, avšak v místech před školou a kovárnou zábradlím chráněn nebyl. Mezi školou a domkem číslo 42 byl přes tento potok pořízen toliko slabý můstek, zhotovený z různých a všelijakých prken a latěk. K. K. vraceje se z hospody opilý vstoupil  patrně chybně na samý okraj můstku a zřítil se do potoka, kde  patrně dostal náraz na hlavu a poněvadž v ten den velice mrzlo a po pádu nebyl schopen následkem opilosti postaviti se na nohy, tedy v onom potoce umřel. Teprve ráno byl nalezen úplně zmrzlý. Kronika pokračuje dál:“ V roce 1910 při nějaké taneční zábavě v hostinci Václava Marka byl přítomen též J. K. rolník, rozumný, veselý a šprýmovný občan, který provádíval rád mnohé taškařiny, byl také dobrým muzikantem, hrával při tanečních zábavách na křídlovku, čili jak on nejraději říkával na “Higornu“ Flieghornu. Na vojně byl  „batalionshornistem“ ve funkci „ Zugsführy“ čili četařem. Toto muzikantské povolání bylo pravděpodobně příčinou jeho návyku k  

nesmírnému pití kořalky, většinou rumu. Byla to také, ale zděděná vlastnost po jeho otci, který byl notorickým alkoholikem a pil kořalku do takové míry, že došlo k nucené parcelaci pozemků. Při zmíněné zábavě v hostinci Václava Marka se tenkrát mnoho pilo, čehož se zúčastnil J. K., vypil prý tehdy podle vyprávění tam přítomných občanů větší a časté dávky rumu – udělalo prý se mu náhle zle, byl raněn srdeční mrtvicí, svalil se v hospodě na podlahu a více nevstal.
                                          P. Zubal z Hrochova
